

外交部:强烈反对美通过涉南海、东海决议案

外交部发言人华春莹1日就美国国会参议院通过涉南海、东海决议案答记者问时说,中方对此表示强烈反对,已向美方提出严正交涉。

有记者问:美国参议院7月29日通过一项没有法律约束力的决议案,“重申美强烈支

持和平解决亚太海域领土、主权和司法争议”,就南海、东海问题向中方施压。中方对此有何评论?

华春莹说,由美国会少数议员提出的上述决议案罔顾历史和事实,无理指责中方,

所发出的信号是错误的。中方对此表示强烈反对,已向美方提出严正交涉。

“我们敦促美国会相关议员尊重事实,纠正错误,以免使有关问题和地区形势更加复杂化。”她说。

据新华社电



声音

范长龙:坚决抵制“军队非党化”等错误政治观点

昨日出版的《求是》杂志发表中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙同志的文章《为建设一支听党指挥能打胜仗作风优良的人民军队而奋斗——学习贯彻习主席关于党在新形势下的强军目标重要思想》。

文章指出,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,坚决抵制“军队非党化、非政治化”和“军队国家化”等错误政治观点,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,做到平时听招呼,战时听指挥,关键时刻不含糊,任何时候都对党忠诚老实。

据人民网

孟建柱:公安干部要受金钱所惑不被美色所迷

据公安部网站消息,7月31日,中央政法委书记孟建柱,中央政法委员会、公安部副部长郭声琨在北京与新任交流任职的公安厅局长进行了集体谈话。孟建柱强调,公安干部要严于律己、清正廉洁,面对各种诱惑,要把好理智关、情感关、廉政关,不受金钱所惑、不被美色所迷、不为权力所累,耐得住寂寞、经得起诱惑、顶得住人情、管得住小节,始终坚守共产党人的精神高地,始终保持清正廉洁的政治本色。

中新

新华网:中国若动荡只会比苏联更惨

微博上的天使、导师、公知们天天造谣造谣制造社会负面新闻,营造一种中国即将崩溃的末世景象,诋毁现有的社会主义体制,宣扬欧美的资本主义宪政模式。在此过程中不断煽动民众怨恨现政权,并痛骂中国人奴性十足,赤裸裸地煽动民众当炮灰引发中国社会动荡。

如果中国走了苏联的老路,又没有那么多资源,中国老百姓吃什么?中国会惨几倍?你准备好棉衣了吗?你和你的家人,能撑过漫长的冬天吗?俄罗斯与中国的资源对比,石油储量是中国的40倍。天然气:193倍。煤炭:7倍。人均国土面积:17倍。请问,同样的崩塌,中国会惨多少倍?

据新华网

反对声音:不利于资源配置

去年底,国务院下发《关于深化电煤市场化改革的指导意见》,明确提出“地方各级人民政府对煤电企业正常经营活动不得干预”。

中电联副秘书长欧阳昌裕认为,煤电互保带有行政干预市场色彩,人为设置障碍和省级壁垒,不利于市场化改革,也有违国家政策和国务院去年底下发的文件要求,希望国家有关部门对市场秩序出面监管。

据《21世纪经济报道》

国务院列城建清单 民资将分享数万亿元“蛋糕”



风向标

李克强总理7月31日主持召开国务院常务会议,研究推进政府向社会力量购买公共服务,部署加强城市基础设施建设。



民资有望分得一杯羹

不过,地方政府大规模的投资建设已经累积了一定数目的地方债,市政建设恐遭资金瓶颈。以地方地铁和城际铁路为例,去年迫于资金压力,铁道部将城际铁路的筹资和建设下放到地方,这使得各地在“地铁热”之后再兴“城际铁路”热。此次国务院常务会议再次提到加强地铁、轻轨等公共交通的建设。

对此,中国工程院院士王梦恕在接受采访时说,对于城际铁路,目前各省都在规划,

但铁路总公司已经很明确不会给钱,只会帮着规划设计,资金的问题由各省自己想办法,包括向省内社会资本开放融资、开放经营权、出让沿线土地开发权等,只要给予民资一定收益,会吸引更多社会资本的进入。

不仅地铁和城际铁路,预计其他市政工程也会吸引更多的民资进入,此次会议给了关心市政建设的民资明确信号。

据《每日经济新闻》

国务院开出 数万亿城建清单

会议列出了城市基础设施建设的清单:一是对市政地下管网建设和改造,完善城镇供水设施,提升城市防涝能力。到2015年,完成8万公里城镇燃气和近10万公里北方采暖地区集中供热老旧管网改造任务;二是加强污水和生活垃圾处理及再生利用设施建设,“十二五”末,城市污水和生活垃圾无害化处理率分别达到85%和90%左右;另外,还包括加强地铁、轻轨等大容量公共交通系统建设、加强城市桥梁安全检测和加固改造、加强城市配电网建设推进电网智能化、加强生态环境建设等四大方面。

大岳资讯有限公司总经理金永祥在接受采访时说,地下管网可拉动上万亿元的投资,地铁等公共交通的投资也将过万亿元,再加上其他几项,大概有万亿元的投资规模。

李小鹏出面救山西煤市 与五大电力集团一家一家谈

煤炭经济下滑,习惯坐享资源收益的省份或开始扛不住了。山西发煤炭经济新政“20条”,加入地方政府救市的行列。

李小鹏出面救煤市

山西煤炭工业厅数据显示,上半年煤炭全行业利润69.1亿元,同比减少127.97亿元,下降64.94%;上缴税费649.16亿元,同比减少65.87亿元,下降9.21%。

在这样的格局下,山西政府出手救市。山西煤炭经济“20条”涵盖减免煤炭税费、金融

支持、资源配置、现货期货交易等方面。现阶段,可以立竿见影的莫过于暂停提取煤炭企业矿山环境恢复治理保证金、煤矿转产发展资金,减半收取煤炭交易服务费。

五大电力山西方面有关人士告诉记者,目前山西正在做五大电力集团工作,省长李小鹏亲自出面一家一家谈,增加山西煤炭采购,签订煤电长期合作协议。

目前,李小鹏已与华能、国电集团负责人完成会谈,接下来大唐、华电、中电投负责人将悉数到访山西。

盘古、即刻两大搜索合并 即刻原CEO邓亚萍去向不明 新华社副社长任新CEO

8月1日,盘古搜索和即刻搜索昨日召开会议宣布合并,新华社党组成员、副社长兼常务副总编辑周锡生将担任新公司CEO,原CEO邓亚萍去向不明。

6月初,有关盘古搜索和即刻搜索将合并一事即被外界知晓。当时,人民网副总编辑张善菊空降出任常务副总经理处理日常工作,副总经理王江接管首席科学家刘俊负责研发。

据了解,对于新公司,有消息称除了人民日报社和新华社两家官方媒体外,也可能有其他国有新闻机构持股。

新闻链接>>>

盘古搜索:由新华社和中国移动联手打造的搜索引擎盘古搜索于2011年2月22日正式上线开通,盘古搜索定位于国家级搜索引擎。

即刻搜索:即刻搜索是人民搜索网络股份有限公司于2011年6月20日推出的通用搜索引擎平台。2010年9月25日由邓亚萍担任人民搜索网络股份有限公司总经理。

周锡生简历:

男,江苏武进人,1954年12月生,汉族,中共党员,高级编辑。毕业于上海外国语学院英语系,留学于希腊亚里士多德大学哲学系。2000年初任新华网总裁,2000年9月任新华社网络中心主任。2007年9月起任新华社党组成员、副社长兼常务副总编辑。

据财经网



人事调整

田文任新疆维吾尔自治区副主席

2013年7月31日新疆维吾尔自治区第十二届人民代表大会,常务委员会第三次会议通过,决定任命田文(女)为新疆维吾尔自治区副主席。

田文简历

田文,女,汉族,1962年1月生,新疆哈密人,1983年8月参加工作,1983年7月加入中国共产党,中央党校研究生院国际政治专业毕业,中央党校研究生学历,教授。2009年4月至2013年7月,新疆维吾尔自治区党委组织部副部长,自治区人力资源和社会保障厅党组书记、副厅长。

中新